Информация об исполнении консолидированного бюджета Горецкого района за 1 полугодие 2018 года

В бюджет района за 1 полугодие 2018 года поступило 25 339,3 тыс. рублей доходов или 99,7 процента к плану на 1 полугодие 2018 года, в том числе собственных доходов — 12 511,2 тыс. рублей, или 100,3 процента. Дополнительно привлечено в бюджет района за счет увеличения до двух с половиной раза ставок земельного налога и налога на недвижимость 666,9 тыс. рублей доходов, что составляет 5,3 процента от объема поступивших собственных доходов.

Поступления собственных доходов консолидированного бюджета района в январе-июне текущего года возросли к соответствующему периоду прошлого года на 885,5 тыс. рублей. Темп роста составил 107,6 процента или на 1,2 п.п. ниже темпа роста утвержденного годового плана.

План поступлений по собственным доходным источникам выполнен в целом по районному и сельским бюджетам.

Организациями, индивидуальными предпринимателями и физическими лицами района за 6 месяцев 2018 года уплачено во все уровни бюджета налогов и неналоговых платежей в сумме 12 447,0 тыс. рублей, темп роста к уровню предыдущего года составил 115,6 процента.

В общих поступлениях по району на долю плательщиков государственного сектора экономики приходится 74,4 процента (9 258,4 тыс. рублей), негосударственного сектора — 15,6 процента (1 939,4 тыс. рублей), прочих плательщиков —10,0 процента (1 249,2 тыс. рублей).

В разрезе видов плательщиков наибольший удельный вес в общих поступлениях по району приходится на:

юридические лица — 91,0 процента или $11\ 321,1$ тыс. рублей; физических лиц — 4,6 процента или 574,2 тыс. рублей;

индивидуальных предпринимателей — 4,4 процента или 551,7 тыс. рублей.

бюджетообразующих Среди организаций района основных консолидированный бюджет района снижение платежей В соответствующему периоду прошлого года допущено Горецким райпо (88,8 процента к соответствующему периоду прошлого года), ОАО «Молочные горки» (96,1 процента). Основными причинами снижения поступлений явились снижение объемов выручки OT продукции, товаров, работ, услуг, опережающий рост себестоимости продукции. По Горецкому райпо по итогам работы за 5 месяцев 2018 года получены убытки в сумме 129,0 тыс. рублей.

Рост платежей в бюджет обеспечен по ЧУПП «Прометей» (188,7 процента к 2017 году), ООО НПЦ «Белагроген» (151,1 процента), РУП «Учхоз БГСХА» (141,8 процента), ОАО «Горкилен» (139,4 процента).

Расходная часть бюджета района за отчетный период исполнена на 99,3 процента (назначено по бюджету 26 310,6 тыс. рублей, использовано 26 114,8 тыс. рублей), в том числе районный бюджет исполнен на 99,4 процента (назначено 25 915,8 тыс. рублей, исполнено 25 764,4 тыс. рублей), сельские бюджеты исполнены на 88,8 процента (назначено 394,8 тыс. рублей, использовано 350,4 тыс. рублей). Консолидированный бюджет за 1 полугодие 2018 года исполнен с дефицитом в сумме 775,5 тыс. рублей.

Расходная часть бюджета района за отчетный период сохранила социальную направленность. В структуре расходов за 1 полугодие 2018 года 74,1 процента приходится на финансирование отраслей социальной сферы района, на народно-хозяйственный комплекс направлено 19,8 процентов, на проведение общегосударственных расходов — 6,0 процента. На финансирование первоочередных расходов бюджета направлено 22 186,8 тыс. рублей или 85,0 процента всех израсходованных средств.

Бюджетными учреждениями и организациями района разработан комплекс мероприятий по экономии бюджетных средств на 2018 год. За отчетный период получено экономии на сумму 208,7 тыс. рублей. Поступило доходов от внебюджетной деятельности в размере 906,8 тыс. рублей, что составляет 4,7 процента от суммы расходов на содержание учреждений.

По состоянию на 1 июля 2018 г. не выполнен ряд показателей по мобилизации доходов и оптимизации расходов бюджета в 2018 году, утвержденных решением Горецкого райисполкома от 16 марта 2018 г. №8-9. Имеется задолженность по неналоговым платежам в бюджет, не выполнено задание по снижению затрат по пассажирским перевозкам и по снижению торговой надбавки на 1 тонну реализуемого населению топливного брикета.

УКПП «Коммунальник» не обеспечено взыскание не менее 5 процентов просроченной задолженности за оказанные жилищно-коммунальные услуги в сельской местности юридическим и физическим лицам и не менее 10 процентов в г. Горки.

По итогам исполнения смет расходов за отчетный период в бюджетных учреждениях имеется кредиторская задолженность в сумме 29,7 тыс. рублей. Задолженность по первоочередным выплатам бюджета погашена в полном объеме.

Дебиторская задолженность в бюджетных учреждениях определилась в сумме 18,4 тыс. рублей. По сравнению с задолженностью на 01.01.2018 года она снизилась на 93,8 тыс. рублей.

Долг Горецкого районного Совета депутатов и райисполкома составил на отчетную дату 571,6 тыс. рублей. Сумму долга составляют ценные бумаги в сумме 391,6 тыс. рублей и бюджетный кредит из вышестоящего бюджета в сумме 180,0 тыс. рублей.

Долг, гарантированный Горецким райисполкомом, за отчетный период сократился на 960,8 тыс. рублей (на 15,0 процента) и составил 5443,1 тыс. рублей.

За истекший период года гарантии не предоставлялись, исполненных гарантий Горецкого райисполкома на отчетную дату не имеется.

По состоянию на 1 июля 2018 г. задолженность по бюджетным ссудам и бюджетным займам, выданным из районного бюджета, составила 327,5 тыс. рублей, просроченной задолженности по основному долгу не имеется.

Финансовый отдел райисполкома